



Руководитель Пугачевского межрайонного следственного отдела принял участие в праздничном мероприятии, посвященном Международному дню защиты детей



Руководитель Пугачевского межрайонного следственного отдела Дмитрий Бурикин принял участие в праздничном мероприятии, проходившем в ГОУ «Школа-интернат города Пугачева».

Перед воспитанниками и трудовым коллективом учреждения сотрудник выступил с напутственными словами, пожелав детям крепкого здоровья, счастья и успехов в учебной деятельности, а педагогов заверил в готовности следственных работников оказывать всемерную поддержку и помощь детям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. Детям были вручены сладкие подарки и спортивный инвентарь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1798472>